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Il marchio Blucamp - da ben 23 anni è ormai sinonimo di affidabilità e 
comfort - oltre che garanzia di alta qualità! 
Ogni modello vanta infatti meccaniche con le migliori dotazioni e allesti-
menti interni ricchi e accoglienti che vanno a sommarsi all’eleganza del 
design e all’ottima abitabilità che da sempre contraddistinguono Blucamp. 
Questa nuova flotta - felice connubio tra qualità e innovazione - vi ga-
rantirà vacanze sicure e confortevoli. Ecco perché scegliere Blucamp: la 
certezza di viaggiare in prima classe!

Blucamp 
Il tuo viaggio può iniziare!

La marca Blucamp - de 23 años - es sinónimo de fiabilidad y confort - 
además de ser ¡una garantía de alta calidad! 
De hecho - cada modelo se jacta de que el vehículo está con el mejor equi-
po - un diseño interior ricamente amueblado y acogedor - además de un 
diseño elegante y la tradicional gran habitabilidad Blucamp.
Esta nueva flota que combina calidad y innovación - le garantiza unas va-
caciones seguras y cómodas. Esta es la razón de elegir Blucamp ¡la certeza 
de viajar en primera clase!

Blucamp 
Tu viaje puede empezar!

Blucamp brand - from 23 years - it is a synonym of reliability and comfort - 
in addition to be a guarantee of high quality!
In fact - each model vaunts a base vehicle with the best equipment - a richly 
furnished and welcoming internal layout in addition to an elegant design 
and Blucamp’s traditional great roominess. This new fleet which combines 
quality and innovation - will guarantee you secure and comfortable holi-
days.
This is the reason to choose Blucamp: the certainty of travelling first 
class!

Blucamp 
You are ready to go!

Blucamp 
Votre voyage peut commencer!

La marque Blucamp - dès 23 ans - est synonyme de fiabilité et de confort - 
est aussi une garantie de qualité!
En effet - chaque modèle vante un véhicule de base avec le meilleur équip-
ement - un aménagement intérieur richement meublé et accueillant - en 
plus d’un design élégant et de la grande habitabilité traditionnelle Blucamp. 
Cette nouvelle flotte qui allie qualité et d’innovation - vous garantira des 
vacances en toute sécurité et comfort. Voici la raison pour choisir Blucamp: 
la certitude de voyager en première classe!

Ocean 650Ocean 527Ocean 527Ocean 525Ocean 12 Sky Free



Ocean 12

599 cm

Garage

2,3 dCi | 107 (145 CV)

4 2 4

Fossano (CN) - Il Santuario di Cussanio

PACK TURIN
Veranda, radio DAB+, pannello solare  •  Store, radio DAB+, solar panel
Store, radio DAB+, panneau solaire  •  Toldo, radio DAB+, panel solar

DOTAZIONI DI SERIE Aria condizionata cabina, cruise control, batteria cellula, riscaldamento, gradino elettrico, presa USB, 
airbag passeggero, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili regolabili con bracciolo, porta zanzariera, letti 
basculanti manuali sui profilati, oblò panoramico, reti a doghe, predisposizione TV, Frigorifero 89 lt.

STANDARD EQUIPMENT Cab air-conditioning, cruise control, cell battery, heating, electric step, USB socket, passenger 
airbag, cab central locking, electric mirrors, adjustable seats with armrest, mosquito net door, manual folding beds on profiles, 
panoramic porthole, slatted frame, TV preparation, 89 l fridge.

L’ÉQUIPEMENT DE SÉRIE Climatisation cabine, régulateur de vitesse, batterie cellule, chauffage, marchepied électrique, 
prise USB, airbag passager, verrouillage central cabine, rétroviseurs électriques, sièges réglables avec accoudoir, porte mousti-
quaire, lits rabattables manuellement sur profilés, lanternau panoramique, sommier à lattes, prédisposition TV, frigo 89 lt.

EQUIPAMIENTO DE SERIE Aire acondicionado en cabina, control cruise , batería de célula, calefacción, peldaño eléctrico, 
toma USB, airbag de pasajero, cierre centralizado de cabina, espejos eléctricos, asientos regulables con reposabrazos, puerta 
con mosquitera, camas abatibles manualmente sobre perfiladas ,calaraboya panorámica, somier de láminas, predisposicion 
para televisión, frigorífico de 89 litros.
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Ocean 525
Nichelino (TO) - La Palazzina di Caccia di Stupinigi

734 cm

Garage

2,0 TDICi | 114 (155 CV)

4 5 4

PACK TURIN
Veranda, radio DAB+, pannello solare, letto posteriore regolabile elettricamente,  5° posto letto.
Store, radio DAB+, solar panel, electrically adjustable rear bed, 5° bed.
Store, radio DAB+, panneau solaire, lit arrière réglable électriquement, cinquième lit.
Toldo, radio DAB+, panel solar, cama trasera regulable eléctricamente, quinta cama.

DOTAZIONI DI SERIE Aria condizionata cabina, cruise control, batteria cellula, riscaldamento, gradino elettrico, presa USB, 
airbag passeggero, carreggiata allargata, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili regolabili con bracciolo, 
porta zanzariera, letti basculanti manuali sui profilati, oblò panoramico, reti a doghe, predisposizione TV, Frigorifero 152 lt.

STANDARD EQUIPMENT Cab air-conditioning, cruise control, cell battery, heating, electric step, USB socket, passenger 
airbag, widened track width, cab central locking, electric mirrors, adjustable seats with armrest, mosquito net door, manual 
folding beds on profiles, panoramic porthole, slatted frame, TV preparation, 152 l fridge.

L’ÉQUIPEMENT DE SÉRIE Climatisation cabine, régulateur de vitesse, batterie cellule, chauffage, marchepied électrique, 
prise USB, airbag passager, voie élargie, verrouillage central cabine, rétroviseurs électriques, sièges réglables avec accoudoir, 
porte moustiquaire, lits rabattables manuellement sur profilés, lanternau panoramique, sommier à lattes, prédisposition TV, 
frigo 152 lt.

EQUIPAMIENTO DE SERIE Aire acondicionado en cabina, control cruise , batería de célula, calefacción, peldaño eléctrico, 
toma USB, airbag de pasajero, ancho de vía ampliado, cierre centralizado de cabina, espejos eléctricos, asientos regulables 
con reposabrazos, puerta con mosquitera, camas abatibles manualmente sobre perfiladas ,calaraboya panorámica, somier 
de láminas, predisposicion para televisión, frigorífico de 152 litros.
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Ocean 527

698 cm

Garage

2,0 TDICi | 114 (155 CV)

5 5 5

Racconigi (CN) - Il Castello Reale

PACK TURIN
Veranda, radio DAB+, pannello solare, porta bici, 5° posto omologato, 5° posto letto.
Store, radio DAB+, solar panel, bike rack, 5° homologated seat, 5° bed.
Store, radio DAB+, panneau solaire, porta bici, cinquième place homologuée et cinquième lit.
Toldo, radio DAB+, panel solar, portabicicletas, 5° quinto asiento homologado, quinta cama.

DOTAZIONI DI SERIE Aria condizionata cabina, cruise control, batteria cellula, riscaldamento, gradino elettrico, presa USB, 
airbag passeggero, carreggiata allargata, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili regolabili con bracciolo, 
porta zanzariera, letti basculanti manuali sui profilati, oblò panoramico, reti a doghe, predisposizione TV, Frigorifero 152 lt.

STANDARD EQUIPMENT Cab air-conditioning, cruise control, cell battery, heating, electric step, USB socket, passenger 
airbag, widened track width, cab central locking, electric mirrors, adjustable seats with armrest, mosquito net door, manual 
folding beds on profiles, panoramic porthole, slatted frame, TV preparation, 152 l fridge.

L’ÉQUIPEMENT DE SÉRIE Climatisation cabine, régulateur de vitesse, batterie cellule, chauffage, marchepied électrique, 
prise USB, airbag passager, voie élargie, verrouillage central cabine, rétroviseurs électriques, sièges réglables avec accoudoir, 
porte moustiquaire, lits rabattables manuellement sur profilés, lanternau panoramique, sommier à lattes, prédisposition TV, 
frigo 152 lt.

EQUIPAMIENTO DE SERIE Aire acondicionado en cabina, control cruise , batería de célula, calefacción, peldaño eléctrico, 
toma USB, airbag de pasajero, ancho de vía ampliado, cierre centralizado de cabina, espejos eléctricos, asientos regulables 
con reposabrazos, puerta con mosquitera, camas abatibles manualmente sobre perfiladas ,calaraboya panorámica, somier 
de láminas, predisposicion para televisión, frigorífico de 152 litros.
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699 cm

Garage

2,3 dCi | 107 (145 CV)

5 5 5

Fossano (CN) - Il Castello degli Acaja

Ocean 527

PACK TURIN
Veranda, radio DAB+, pannello solare, porta bici, 5° posto omologato, 5° posto letto.
Store, radio DAB+, solar panel, bike rack, 5° homologated seat, 5° bed.
Store, radio DAB+, panneau solaire, porta bici, cinquième place homologuée et cinquième lit.
Toldo, radio DAB+, panel solar, portabicicletas, 5° quinto asiento homologado, quinta cama.

DOTAZIONI DI SERIE Aria condizionata cabina, cruise control, batteria cellula, riscaldamento, gradino elettrico, presa USB, 
airbag passeggero, carreggiata allargata, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili regolabili con bracciolo, 
porta zanzariera, letti basculanti manuali sui profilati, oblò panoramico, reti a doghe, predisposizione TV, Frigorifero 152 lt.

STANDARD EQUIPMENT Cab air-conditioning, cruise control, cell battery, heating, electric step, USB socket, passenger 
airbag, widened track width, cab central locking, electric mirrors, adjustable seats with armrest, mosquito net door, manual 
folding beds on profiles, panoramic porthole, slatted frame, TV preparation, 152 l fridge.

L’ÉQUIPEMENT DE SÉRIE Climatisation cabine, régulateur de vitesse, batterie cellule, chauffage, marchepied électrique, 
prise USB, airbag passager, voie élargie, verrouillage central cabine, rétroviseurs électriques, sièges réglables avec accoudoir, 
porte moustiquaire, lits rabattables manuellement sur profilés, lanternau panoramique, sommier à lattes, prédisposition TV, 
frigo 152 lt.

EQUIPAMIENTO DE SERIE Aire acondicionado en cabina, control cruise , batería de célula, calefacción, peldaño eléctrico, 
toma USB, airbag de pasajero, ancho de vía ampliado, cierre centralizado de cabina, espejos eléctricos, asientos regulables 
con reposabrazos, puerta con mosquitera, camas abatibles manualmente sobre perfiladas ,calaraboya panorámica, somier 
de láminas, predisposicion para televisión, frigorífico de 152 litros.
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Ocean 650

725 cm

2,2 l Mjet | 103 (140 CV)

6 6 6

DOTAZIONI DI SERIE Aria condizionata cabina, cruise control, batteria cellula, riscaldamento, gradino elettrico, presa USB, 
airbag passeggero, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili regolabili con bracciolo, porta zanzariera, letti 
basculanti manuali sui profilati, oblò panoramico, reti a doghe, predisposizione TV, Frigorifero 150 lt.

STANDARD EQUIPMENT Cab air-conditioning, cruise control, cell battery, heating, electric step, USB socket, passenger 
airbag, cab central locking, electric mirrors, adjustable seats with armrest, mosquito net door, manual folding beds on profiles, 
panoramic porthole, slatted frame, TV preparation, 150 l fridge.

L’ÉQUIPEMENT DE SÉRIE Climatisation cabine, régulateur de vitesse, batterie cellule, chauffage, marchepied électrique, 
prise USB, airbag passager, verrouillage central cabine, rétroviseurs électriques, sièges réglables avec accoudoir, porte mousti-
quaire, lits rabattables manuellement sur profilés, lanternau panoramique, sommier à lattes, prédisposition TV, frigo 150 lt.

EQUIPAMIENTO DE SERIE Aire acondicionado en cabina, control cruise , batería de célula, calefacción, peldaño eléctrico, 
toma USB, airbag de pasajero, cierre centralizado de cabina, espejos eléctricos, asientos regulables con reposabrazos, puerta 
con mosquitera, camas abatibles manualmente sobre perfiladas ,calaraboya panorámica, somier de láminas, predisposicion 
para televisión, frigorífico de 150 litros.

Fossano (CN) - Il Santuario di Cussanio
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S E M I N T E G R A L I   •   P R O F I L E S   •   P R O F I L É   •   P E R F I L A D A M A N S A R D A T I  •  C A B O V E R
C A P U C I N E  •  C A P U C H I N A

      Dati tecnici       Technical data       Informations techniques       Datos técnicos Ocean 12 Ocean 525 Ocean 527 Ocean 527 Ocean 650
Lunghezza | larghezza | altezza cm Length | width | height cm Longueur | largeur | hauteur cm Largo | ancho | alto cm 599 | 214 | 270 734 | 232 | 287 698 | 232 | 287 699 | 232 | 285 725 / 232 / 314

Altezza interna Internal height Hauteur intérieure Altura interna 195 210 210 210 210

Motorizzazione Engine Motorisation Motorisación Renault Master Ford Transit Ford Transit Renault Master FIAT Ducato

Cilindrata | Potenza kW (CV) Displacement | Power (CV) Déplacement | Puissance kW (ch) Cilindrada | Potencia (CV) 2,3 dCi | 107 (145) 2,0 TDICi | 114 (155) 2,0 TDICi | 114 (155) 2,3 dCi | 107 (145) 2,2 Multijet 3 | 103 (140)

Massa in ordine di marcia Mass in running order Masse en ordre de marche Masa en orden de marcha 2629 (2498 - 2760) 2884 (2740 - 3028) 2833 (2691 - 2975) 2884 (2740 - 3028) 2939

Massa specificata dal produttore per la dotazione opzionale Mass specified by the manufacturer for optional equipment Masse spécifiée par le constructeur pour les équipements optionnels Masa especificada por el fabricante para el equipamiento opcional 526 257 317 261 561

Peso massimo autorizzato (Kg) GVW (Kg) Poids maximum autorisé (Kg) Peso max cargado (Kg) 3500 3500 3500 3500 3500

Peso di traino tecnicamente ammissibile 12 % frenato | non frenato (kg) Technically permissible towing weight 12% braked | unbraked (kg) Poids de remorquage techniquement admissible 12% freiné | non freiné (kg) Peso de remolque técnicamente admisible 12 % frenado | sin frenar (kg) 2000 | 750 2000 | 750 2000 | 750 2000 | 750 2000 | 750

Pneumatici Tyres Pneus Llantas 225 | 65 R16 235 | 65 R16 235 |65 R16 235 |65 R16 225 | 75 R16

Interasse (cm) Wheelbase (cm) Empattement (cm) Distancia entre ejes (cm) 368 395 375 401 404

Posti a sedere omologati (conducente incluso) Places travelling Lieux de voyage Plazas viajar 4 4 5 5 6

Posti letto Places sleeping Des lits Plazas comer 2 5 5 5 6

Dimensioni letti singoli Single bed size Taille du lit simple Dimensiones camas individual - - 2x 195 x 80 193 x 80 | 189 x 80 -

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale Conversion of single beds into a double bed Conversion de lits simples en lits doubles Conversión de camas individuales en cama doble - - 195 - 195 x 210 189 - 193 x 210 -

Dimensioni letto mansarda Cabover bed size Taille lit capucine Dimensiones cama capucina - - - - 210 x 160

Dimensioni letto in dinette Dinette bed dimensions Dimensions du lit dînette Dimensiones cama dinette - 200 x 70 OPT 200 x 75 - 60 OPT 194 x 62 - 43 OPT 185 x 100

Dimensioni letto matrimoniale Double bed size Taille du lit double Dimensiones cama de matrimonio 194 x 135 - 120 192 x 148 - - 210 x 150 - 135

Dimensioni letto basculante Foldaway bed size Taille du lit escamotable Dimensiones cama basculante - 195 x 141 - 109 OPT 195 x 141 - 109 OPT 195 x 141 - 109 OPT -

Frigorifero di cui scomparto freezer (l) Refrigerator of which freezer compartment (l) Réfrigérateur dont compartiment congélateur (l) Frigorífico del cual congelador (l) 78 | 11 137 | 15 137 | 15 137 | 15 167 | 29

Capacità totale serbatoio acque chiare  | Di scarico Clear water tank capacity | Waste water Capacité du réservoir d’eau claire | Eaux usées Capacidad tanque aguas potables | Aguas residuales 110 (20) | 90 110 (20) | 100 110 (20) | 100 110 (20) | 90 110 (20) | 100

Prese elettriche 230 V 230V electrical outlets Prises électriques 230V Tomas eléctricas de 230V 2 - 4 OPT 2 - 4 OPT 2 - 4 OPT 2 - 4 OPT 4

Prese elettriche 12 V 12V electrical outlets Prises électriques 12V Tomas eléctricas de 12V 1 1 1 1 1

Prese USB USB ports Prises USB Puertos USB 2 2 2 2 1

Misura effettiva portellone garage | Sportello gavone L x A Effective size of garage door | storage compartment door L x H Dimensions effectives de la porte du garage | porte du compartiment de 
rangement L x H

Tamaño efectivo de la puerta del garaje | puerta del compartimento de 
almacenamiento L x H 65 x 89  | 40 x 89 94 x 110  | 55 x 69 84 x 110  | 75 x 80 69 x 110  | 75 x 80 105 x 120 | 105 x 80

Spazio per la bombola di gas (peso di riempimento in kg) Space for gas bottle (filling weight in kg) Espace pour la bouteille de gaz (poids de remplissage en kg) Espacio para botella de gas (peso de llenado en kg) 2x 11kg 2x 11kg 2x 11kg 2x 11kg 2x 11kg

Ocean COLLEZIONE 2024
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Sky Free

712 cm

2,2 l Mjet | 103 (140 CV)

4 4 4

Fossano (CN) - Il Santuario di Cussanio

Sollevatore Handytech con 
portata 300 Kg (di serie).

Il Blucamp Sky Free, è il primo autocaravan progettato senza barriere 
per adattarsi alle esigenze delle persone diversamente abili. Dotato di 
ogni comfort, con pedana elettrica, ingresso allargato, bagno con doccia 
accessibile senza barriere, ampi spazi interni e, novità assoluta, un comodo 
letto elettrico. Montato di serie un sollevatore a scomparsa Handytech 
omologato fino a 300 Kg.

Il camper per tutti

1716



      Dati tecnici       Technical data       Informations techniques       Datos técnicos Sky Free
Motorizzazione Engine Châssis Motorisación FIAT Ducato

Cilindrata - potenza (cv) Displacement - power (cv) Cylindrée - Puissance kW Cilindrada / potencia (cv) 2.2 - 140 (180*)

Cambio Gears Transmission Cambio Automatico

Passo (mm) Wheelbase (mm) Empattement (mm) Distancia entre ejes (mm) 3800

ABS / ESP ABS / ESP ABS / ESP ABS / ESP SI

Climatizzatore Air conditioning Climatisation Aire acondicionado SI

Regolatore di velocità Electronic speed control Régulateur de vitesse Cruise control SI

Antifurto motore e cellula Burglar alarm and living part Antivol moteur et cellule Antirobbo del motor y de células SI

Autoradio Uconnect 5” Autoradio Uconnect 5” Autoradio Uconnect 5” Autoradio Uconnect 5” SI

Serbatoio gasolio (lt) Fuel tank (lt) Réservoir gazole (lt) Depósito de combustible (lt) 75

Fodere cabina Cab seat covers Housses cabine Forros de asientos cabina SI

Oblò panoramico Panoramic porthole Houblot panoramique Claraboia panorámica SI

Gavone gas bombole 11:13 kg (num. bombole) 11:13 kg gas tank compartment (n. of tanks) Coffre bonbonnes de gaz 11:13 kg (num. bonbonnes) Compartimento bombonas gas 13:11 kg (nr. bombonas) 1+1

Reti protezione letti a castello e mansarda Protection nets on cabover and bunk beds Filets de protection lits superposés et capucine Red de protección cama capucina y litera alta SI

Gradino elettrico Electric step Marche électrique Paso eléctrico NO

Allarme antifurto volumetrico Volumetric alarm Alarme antivol Alarma antirobbo volumétrica SI

Fornelli incassati con cucina (num. fuochi) Built-in cooker (nr. burners) Fourneaux avec cuisine (num. Feux) Cocina incorporada (nr. hornillas) 3

Frigo trivalente (lt) Trivalent fridge (lt) Réfrigérateur trivalente (lt) Nevera trivalente (lt) 141

Cappa aspirante Extractor hood Hotte aspirante Extractor de humos SI

Doccia separata Separate shower Douche séparée Ducha separada centrale

Oblò toilette con zanzariera Porthole toilet with mosquito net Hublot toilette avec mustiquaire Ventana de servicios con mosquitera SI

Capacità serbatoio acqua chiara (lt) Clear water tank capacity (lt) Capacité réservoir eaux claires (lt) Capacidad tanque aguas potables (lt) 20 + 80

Capacità serbatoio acque di recupero (lt) Waste water tank capacity (lt) Capacité réservoir eaux grises (lt) Capacidad tanque aguas grises (lt) 100

Riscaldamento a gasolio WEBASTO AIR TOP EVO 4000 WEBASTO AIR TOP EVO 4000 diesel heating system Chauffage à gazole WEBASTO AIR TOP EVO 4000 Calefacción a diesel WEBASTO AIR TOP EVO 4000 SI

Boiler a gas Whale 10 lt Gas water heater Whale 10 lt Chauffe-eau à gaz Whale 10 lt Caldera a gas Whale 10 lt SI

Lunghezza x larghezza x altezza (mm) Length x width x height (mm) Longueur x largeur x Hauteur (mm) Largo x ancho x alto (mm) 7113 x 2340 x 3100

Peso massimo autorizzato (kg) GVW (kg) Poids maximum autorisé (kg) Peso max cargado (kg) 3500

Posti in viaggio / zona giorno / letti Places travelling / at table / sleeping Places à voyager / pièce à vivre / lits Plazas viajar / comer / dormir 4 / 4 / 4

Spessore pavimento / pareti / tetto (mm) Thichness of floor / walls / roof (mm) Epaisseur sol / murs / toit (mm) Espesor suelo / paredes / techo (mm) 52 - 30 - 30

Dimensioni letto mansarda (cm) Cabover bed size (cm) Taille lit capucine (cm) Dimensiones cama capucina (cm) 1440 x 2200

Dimensioni letti a castello (cm) Bunk beds sizes (cm) Taille lits superposés (cm) Dimensiones camas litera (cm) 770 x 2000 800 x 2200

Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che - per qualche motivo - dovessero essere apportate nel corso della stagione.

This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, technical specs, data and colours, may have been modified in printing. The manufacture reserves the right to change its products without notice. Technical characteristics may vary depending on the country. Kindly contact 
your local dealer for specific details.

Ce catalogue est exclusivement un exemple d’information. Les images, les textes, les données techniques, les notions et les coloris peuvent avoir subi des variations pendant la réalisation de ce catalogue. Le constructeur se résertve le droit d’apporter certaines modifications à ses propres produits sans 
aucun préavis. Les caractéristiques techniques peuvent changer selon les pays. Adressez-vous à votre concessionnaire pour connaître les informations spécifiques.

El presente catálogo posee un uso exclusivamente informativo. Las imágenes, los textos, los datos técnicos, las noticias y los colores pueden haber sufrido variaciones durante la realización de este catálogo.La empresa se reserva el derecho de efectuar modificaciones en sus propios productos sin 
previo aviso. Las características técnicas varían de país a país, por lo tanto pídale las informaciones específicas a su concesionario.

Sky Free 2024
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